



Скоротечные, обычно не выходящие за рамки уикенда крейсерские «гонки» между ривьерами добавляют адреналина, но не могут соперничать с богатством впечатлений от повседневной жизни на акватории.

меняя яхту за яхто мались до «домов строить широкие речные суда с внутренней «домашней» обстановкой, сравнимой с комфортабельным коттеджем. Американцы называют их хаусботами — домами-лодками.

Но использовать хаусбот просто в качестве плавучего дома было бы неправильно, главное — это особенное судно для путешествий и развлечений, которые будут разительно отличаться от прочих. Его не стоит сравнивать

деал, который многие неосознанно пытаются найти, с лодкой подобной длины: хаусбот намного вместительнее при куда меняя яхту за яхтой — это лодка-дом. Первыми додумались до «домов на воде» американцы. Они стали тием, при достаточно специфическом экстерьере, свойственном всем

хаусботам, это очень маневренное и легкоуправляемое судно.

Любой хаусбот имеет свой неповторимый облик. И дело не только в том, что его строят по индивидуальному заказу, — он, как настоящий дом, быстро «обрастает» домашними мелочами, подчеркивающими индивидуальность его владельца, а уж совершенствовать хаусбот можно до бесконечности.

Он может стать резиденцией, загородным домом, гостиницей, ночным клубом...







МОТ КИЛЯ ДО КЛОТИКА





